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. (@) 'Eoww R daktvdiogue 1 kat Sp 16 urtoouvodo 1ou R[z] rou niepiéxet td noAuvmvupa pe otabepo

0po undév (BnA. ag = 0). Aeifte ou 16 Sp eival unodaxtudiog tou R[z]. loxuetl 16 1810 av o
otaBepog 6pog sivat 10 1p;

() Eoww R daxktvdiog kat a € R. Opitoupe wg S, = {f(z) € R[z] pe f(a) = 0}. Aci&te 6u 10
S, eival unodaktuAiog wou R[x].

. Na urtodoyioete ta napaxkdw ywopeva oto Zs|x):

(@) (—[4] + = + [3)22)([3] — @ + [3]a2).
B) ([1] = [2]2* + [3]2°)([2] + [2]2 + [7]2?).

. Na Bpebouv 6Aa ta moduvovupa f(z) tou Z[x] mou wavorowv v ouvdnkn f(z) = f(—x).

Opoiag, va Bpebouv 6Aa td nmodumvupa tou Zs|[x] rmou 1Kavoroovy )y naparndve cuvenKr).

. Na Bpebouv ta avuorpéyipia oto1Xeia oToug mapakat® daxktuAioug

@) Zfa].
(B) Zs[x].

. Méoa nmoAvdvupa Babpou < 2 undpxouv oto Zs[z];

. (@) Aei€re 6t 16 moAudvupo [3] + [2]x + [2]2? etval avriotpéwipo otoikeio ToU Saktudiou Zy[x]

(YrodeiEn: mowd eivat 1 f(x)%).
(B) Aeifte 61 16 moAucvupo [3] + [4]x € Zg[z] etvar avuiotpéyipo otoxeio tou Saxtudiou Zg|z.

(y) Aei§te ou 16 modvawvupo [2] + x € Zg[x] bev eivatl avuiotpéyipo ototxeio tou Saxtudiou Zg[z.

(6) Eow f(x) = [ao] + [a1]z + -+ + [ap]z™ € Z4lx]. AciSte ot av [ag] = [1] 1) [3] kar, emiong,
yla ka0e i > 1 éxoupe [a;] = [0] 1) [2] téte 10 f(x) eivat avuiorpéyipo otoixeio tou axtudiou
Zylx].

. 'Eotwe R petabeuikog Saxtudiog pe 1i.

(@) 'Eotw 6t 1o moAueovupo f(z) = ag + a1z + - - - + axx™ € Rz], 6nou a,, # 0, eivar duapéng
10U pndevog. Aeigte 10te O 10 a,, € R eival Siapéng tou pndevog. Ioxvet kat 16 avtiotpodo ;

() 'Eoww 6t 16 moAuckvupo f(r) = a + br sivat avuotpeyipo. Aei€te tote ot 10 @ gival avu-
otpéyipo otoxeio tou R kat to b pndevoduvapo oroixeio tou R. Ioxvet kat 16 aviiotpodo;

. 'Eow p nipotog apbpog kat f(z) € Zp[zr] moduodvupo Babpou > p. Anodeifte 6t undpxet £va

rioAuovupo g(x) € Zy[z] Babpou < p pe f([a]) = g([a]) yia kabe [a] € Zy,.

. (@) Aeigte 6u yia [a], [b] € Zy, éxoune ([a] + [b])? = [a]P + [b]P.

(B) Aceigte 6u 2P — [1] = (z — [1])P oto Zy|x].

'Eotw M3(Zsg) o aktudiog tev 2 X 2 rmvakev pe otoiyeia oto Zs.

(a) II6oa otoyeia €xet 0 Ma(Zs);

() Iowa eivat ta avuorpéyipa otolxeia tou;

Eow d € Zo évag 9eukdg aképalog eAeubepog tetpayovav, dnd. mou dev eival g Poporg
d = m? yia karolov aképato m.

(@) Aeifte 6u 0 Vd gival appntog apOpog.
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(B) Acifte 61 16 ovvodo Z[Vd] = {m +nvd, m,n € Z} eivat urtodaxtiAiog 10U Saxktudiou v
npaypatkov apidpov R.

(¥) Aei€e ou n anewoévion N : Z[Vd] — Z mou opidetat og N (m + nv/d) = m? — dn? wavortorei
v 1616tta N(ab) = N(a) N(b), yia kabe a,b € Z[v/d].

(8) Aeifre 61t av m? — dn? = 41 1te 16 oroixeio m + n\/d eivar aviiotpéyipo ototyeio Tou Z[\/a]
Katoérmv, pé xprjon tou gpotipatog y), dei€te kat to avtiotpogo, SnA, av 1d otoixeio m + nvd
glvat avuiotpéyipo ototeio tou Z[V/d] e m? — dn? = +1.



